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2 حادثه عجیب در مدارس گیلان رخ داد 

جدال پسر دانش‌آموز با مرگ
گروه حوادث: دو پسر دانش‌آموز در دو حادثه جداگانه که در 
خ داد، مصدوم و راهی  شهرستان‌های خمام و لنگرود استان گیان ر

شدند. بیمارستان 

مجروح شدن پسر 14 ساله با چاقو
در اولین حادثه که در یکی از مدارس غیردولتی شهرستان خمام 
رخ داد، پسری دانش‌آموز که با خود چاقو به مدرسه برده بود باعث 
مجروح شدن همکلاسی‌اش شد. بلقیس زحمتکش مدیر اداره آموزش 
و پرورش خمام در توضیح جزئیات این حادثه اظهار کرد: » درگیری 
بین دو دانش‌آموز ۱۴ ساله در داخل محیط یک مدرسه غیردولتی رخ 
داد که در جریان آن، یکی از دانش‌آموزان از ناحیه شانه چپ با چاقوی 
همکلاسی خود مجروح شد. بلافاصله پس از وقوع حادثه، حراست 
آموزش و پرورش، کارشناسان اداره و نیروی انتظامی در محل حضور 
یافتند و صورت‌جلسه اولیه تنظیم شد، همچنین اولیای دانش‌آموزان 
نیز به صورت فوری به مدرسه دعوت شدند.« وی با تأکید بر لزوم رعایت 
انضباط و مقررات در محیط‌های آموزشی تصریح کرد: »تمام قوانین 
مدارس دولتی در مدارس غیردولتی نیز لازم‌الاجراست و در صورت 
مشاهده هرگونه ضعف در نظارت، با مدیران مربوطه برخورد خواهد 
شد.« این در حالی است که مادر دانش‌آموز مجروح با شکایت از 
مدیریت مدرسه و ضارب، خواهان پیگیری جدی این حادثه شده است. 
روز دوشنبه نیز فرماندار خمام همراه با شهردار و جمعی از مسئولان 
محلی، از این دانش‌آموز ۱۴ ساله‌ عیادت کرد و گفت: » تیمی متشکل از 
نیروی انتظامی، حراست فرمانداری و معاون فرماندار با حضور در مدرسه 
موردنظر، تصاویر دوربین‌های مداربسته را بررسی کرده و بر اساس آن 
مشخص شد این‌ حادثه در داخل فضای مدرسه رخ داده و خانواده این 

دانش‌آموز از طریق قانونی پیگیر مسائل حقوقی خود هستند.«

برق‌گرفتگی پسر دانش‌آموز در لنگرود
صبح دوشنبه در حادثه‌ای هولناک پسر دانش‌آموز 
پایه نهم یک مدرسه در لنگرود به نام حسام که 
عضو تیم فوتبال نونهالان باشگاه عقاب لنگرود 
نیز بود در حیاط مدرسه فوتبال بازی می‌کرد که 
توپشان از مدرسه به بیرون پرت شد. اما وقتی 
حسام برای آوردن توپ از مدرسه بیرون رفت به 
علت وجود دکل برق دچار برق‌گرفتگی و مجروح 

شد.  براساس گزارش روابط عمومی آموزش و پرورش گیلان، این حادثه 
زمانی رخ داد که توپ آنها هنگام بازی به بیرون از حیاط افتاد و این 
دانش‌آموز ۱۵ ساله برای آوردن آن به محدوده دکل برق فشار قوی رفت. 
در همین هنگام، تماس یا نزدیکی با جریان برق منجر به برق‌گرفتگی 
شدید وی شد. با وجود آنکه نیروهای اورژانس در محل حاضر و او را به 
بیمارستان شهید حسین‌پور لنگرود منتقل کردند، اما به دلیل وخامت 
حالش، این نوجوان کمی بعد به بیمارستان پیروز لاهیجان انتقال یافت 

و در بخش مراقبت‌های ویژه این بیمارستان بستری شد.

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - گونه‌ای از هوانوردی تجاری که در آن 
هواپیما در همان کشوری که به آسمان 

می‌رود به زمین می‌نشیند - نشان صفت عالی
2 - عتیقه و باستانی - بندر استان خوزستان - ویتامین 

کیوی
3 - هجران - ستاره دنباله‌دار - جانشینی

4 - اسم ترکی - مثل - خطوط میله‌ای‌شکل قیمت کالا
5 - از قدیمی‌ترین شهرهای استان خوزستان - شهر 

پرجمعیت استان زنجان - بی‌آبرویی و افتضاح
6 - شیرینی پیچی - سیم برق‌رسان اتومبیل - امر 

به رفتن
7 - جوانمرگ - شروع به کاری ناشایست - شگرد

8 - بن و پایه - نمره - برادر مادر
9 - زوبین - پرنده‌ای بومی ایران - هوش و استعداد 

فوق‌العاده دارد
10 - حوضچه حمام - مقوای نازک در قطع کوچک 

- حال رنگ
11 - کاپیتان - توانایی - حرکت کرم

12 - سریال راما قویدل )1399( - ساح پرتابی - واحد 
تنیس

13 - نادرست - جایگاه، پناهگاه - مارکی بر کامیون
14 - فرد - فیلم محمدرضا عرب - پنهان کردن

15 - برقرار - یکی از علوم اجتماعی
 

 T:عمودی
1 - جایزه تشویقی - آبرو - نیروگاه شمال

2 - از جوایز ادبی - جایزه سینما - حیوان سوارکاری
3 - ضلعی در مثلث - سهامداران - با »نقش« آید

4 - شریعت، کیش - میانجی - بیخ ریواس
5 - نالیدن - ستمگر - نوعی از پرانتز

6 - شکوه شخصیت - گواهان - دندانه سوهان
7 - نفس برانگیزاننده بدی - کارها، شغل‌ها - 

فرماندهان
8 - مخفف خالو - صداقت و یکرنگی - اهمیت‌دارتر

9 - شعله - یکی از رودهای دائمی کشورمان - گونه‌ها
10 - شادمان شدن - تخت آراسته - کافه

11 - مدرسه عالی رشته‌های فنی - احتیاج - بند 
لاستیکی!

12 - لباس بافته شده - امر به دانستن! - خوش‌قامت
13 - رسم و رسوم - ردیف موهای بالای چشم - گیاه 

عنب‌الثعلب
14 - ضایع و بیهوده - فرمان مغولی - دقت غیرعادی

15 - آهنگ، قصد - روزانه - کشوری در شمال اروپا
 

 W:افقی
‏1 - مبحث علمی‌ »آلن مکدایارمید« 

- حاجت
2 - واژه آرزو - ماه میلادی - کلام صریح

3 - از القاب امام نهم)ع( - عذرخواهی - هم‌سن
4 - باز عامیانه! - خواب خوش - مجبور شده

5 - ورزش استخری - بخشنده قبیله طی - دلچسب
6 - ضد »مؤخر« - سمت چپ - نقش سولفات نیکل 

در آبکاری »نیکل واتس« تأمین این عامل است
7 - خانه‌ها - محله‌ای در تهران - راوی

8 - آنکه به عدالت رفتار کند - گناه بزرگ - روشی 

در انتقال وجه
9 - لؤلؤ - گردشگاه شیراز - درویش

10 - واژه شگفتی - دربایست - علم نجوم
11 - شهر مهم استان کردستان - ضد »خسوف« - 

کوکب
12 - پارچه روی بالش - سیاهرگ - همان »بس«

13 - مربی فعلی فولاد و دستیار گل‌محمدی - قانون 
چنگیز - وداع با دار فانی

14 - برج کج - فرهنگستان - نور ماه
همان  از  گونه‌ای  و  شکل   - ر  قانون‌گذا  -  15 

ویتامین3 است
 

 T:عمودی
1 - قلمه - به دار آویختن - کلام خودخواه

2 - ظرف آب‌خوری - دارای محصول یا میوه - نوعی 
نرم کانی 

3 - واحد سنجش - به آن زنده‌ایم - هیزم
4 - عزیز همه - تن و پیکر- متضاد »آباد«

5 - باران ریزه - همبستگی - علم طراحی روبات
6 - سخن کتبی یا شفاهی - ابروی زیبا - اشاره بعید

7 - سال‌ها - جاویدان - بانو
8 - شهر »آتشکده محلچه« - نویسنده کتاب »نام 

خانوادگی‌اش« )2020( - نام زنانه فرنگی
9 - ناممکن - اثر »مادلین میلر« - غذایی آماده

10 - رئیس جیمز باند - کرایه خانه - فریاد شادی
11 - سازمانی برای سامت و بهداشت مردم - نوعی 

بستنی - خودم
12 - مداوا - کثیف و آشفته - ابواب

13 - خانه بزرگ با حیاط پردرخت - سایت پخش 
زنده فوتبال - واجب

14 - سازنده ساختمان - مأیوس - ماه میلادی
ع نیست - قاعده و قانون - خودرأی 15 - فر

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8884شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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از گوشه و کنار ایران

پاستیل جان یک کودک را گرفت
کودکی اهل روستای آلداشین سرعین بر اثر خفگی با پاستیل جان خود 
را از دست داد.  به گزارش خبرگزاری صدا و سیما شامگاه دوشنبه پیرو 
تماس تلفنی با مرکز اورژانس ۱۱۵ شهرستان سرعین، خبر خفگی پسری 

12 ساله اهل روستای آلداشین سرعین گزارش شد. 
با وجود حضور سریع آمبولانس در روستا و انتقال این کودک به بهداری 
متأسفانه وی دچار خفگی هنگام خوردن پاستیل شده بود. از آنجا که تا 
زمان حضور آمبولانس در محل نتوانسته بودند محل نفس‌گیری را باز 

کنند این پسربچه ۱۲ ساله جان خود را از دست داد.
 

قاتل پزشک متخصص قلب قصاص شد
 حکم قصاص نفس قاتل پزشک متخصص قلب در ملأعام در یاسوج 
اجرا شد. این فرد شامگاه بیست و یکم آبان سال ۱۴۰۳ دکتر مسعود 
داودی پزشک متخصص قلب و عروق را در مسیر بازگشت به منزلش به 
قتل رسانده بود. وی فکر می‌کرد دکتر در مرگ برادرش که بر اثر سکته 

قلبی جان باخته بود، مقصر بوده است.
سید وحید موسویان دادستان مرکز استان کهگیلویه و بویراحمد در 
رابطه با این پرونده گفت: »از لحظه اطاع از وقوع جنایت اقدامات 
قضایی، انتظامی و امنیتی برای دستگیری قاتل به عمل آمد و در کمتر 
از ۱۴ ساعت، این فرد دستگیر شد و فرآیند رسیدگی قضایی با قاطعیت، 
دقت و خارج از نوبت آغاز و در هفدهم آذر ۱۴۰۳ کیفرخواست این پرونده 
صادر شد. پرونده در شعبه اول دادگاه کیفری یک استان پس از بررسی 
کارشناسی تمام ادعا‌های متهم و احراز سامت روان با حضور وکیل وی 
رسیدگی و حکم قصاص قاتل صادر شد. پس از تأیید حکم در دیوان 
عالی کشور، با درخواست اولیای دم، حکم صادره صبح سه‌شنبه بیستم 

آبان در ملأ عام در شهر یاسوج اجرا شد.
 

خارج کردن 90 بسته ماده مخدر از معده متهم
کادر درمان بیمارستانی در کرج از معده یک بیمار 90 بسته مواد مخدر 

کردند. ج  خار
دانشگاه علوم پزشکی البرز در تشریح این خبر اعلام کرد:» مردی 
میانسال با همراهی مأموران پلیس و با شکایت از درد شدید شکم و 
کتف به اورژانس مرکز آموزشی درمانی شهید مدنی کرج مراجعه کرد. 
‌براساس اطلاعات اولیه مأمور همراه، بیمار پیش از مراجعه، اقدام به بلع 
تعدادی بسته محتوی مواد مخدر کرده بود. در پی انجام تصویربرداری 
فوری، تعداد زیادی بسته مشکوک در معده و روده کوچک و بزرگ وی 
مشاهده شد. ‌با توجه به خطر بالای پارگی احتمالی بسته‌ها و بروز 
عوارض تهدیدکننده حیات، بیمار بلافاصله به اتاق عمل منتقل شد 
و جراحی سنگین وی از ساعت سه بامداد آغاز و با تاش کادر درمان 

بیمارستان ۹۰ بسته از معده و روده بیمار خارج شد.«
 

افشای راز جنایت خانوادگی پس از یک سال
 راز قتل دختر جوانی که تصور می‌شد خودکشی کرده ،پس از یکسال 

با تلاش پلیس اندیمشک فاش شد.
سرهنگ سید شمس اله موسوی فرمانده انتظامی اندیمشک گفت: 
»وقوع یک مورد مرگ مشکوک دختری جوان در اندیمشک در سال 
گذشته اعلام شد که در ابتدا مرگ به علت مصرف دارو و خودکشی 
تشخیص داده شد اما پرونده به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان 
جنایی پلیس آگاهی این فرماندهی قرار گرفت. کارآگاهان پلیس با 
همکاری عوامل پزشکی قانونی پس از بررسی‌های دقیق‌تر علت فوت 

را خفگی و خوراندن مقادیر زیادی داروی مخدر تشخیص دادند.«
در ادامه مأموران انتظامی پس از تحقیقات فنی به ۲ نفر از نزدیکان مقتول 
مشکوک شدند که این افراد پس از هماهنگی با مرجع قضایی برای 
تحقیقات بیشتر به مقر انتظامی هدایت شدند. متهمان پس از مواجه 
شدن با دلایل و مستندهای موجود در پرونده درنهایت به ارتکاب قتل 
با استفاده از داروهای مخدر و همچنین خفه کردن مقتول اعتراف و در 
بازجویی‌های اولیه اختلافات خانوادگی را انگیزه این قتل اعلام کردند.

گروه حوادث: همزمان با مرگ پسر دانشجوی اهوازی 
که در اعتراض به تخریب اغذیه فروشی پدرش از سوی 
شهرداری خودسوزی کرده بود رئیس‌جمهوری خواهان 

پیگیری این حادثه شد.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در پی درگذشت 
»احمد بالدی« جوان اهوازی که در هفته گذشته، اقدام 
به خودسوزی کرده بود، با صدور دستور پیگیری سریع 

خطاب به وزیر کشور، از وی خواست پیام تسلیت و ابراز 
همدردی وی را به خانواده این جوان اباغ کند.

رئیس‌جمهوری از وزیر کشور خواست که به فوریت کمیته 
ویژه‌ای برای بررسی دقیق ابعاد این ماجرا و نیز پیگیری 
تسریع در برخورد قاطع با خاطیان در این رخداد تلخ و 
جلوگیری از تکرار احتمالی رخدادهای مشابه تشکیل شود 
و اقدامات لازم برای دلجویی از خانواده بالدی و کمک به 

تسکین آلام آنان صورت گیرد.
»احمد بالدی« در اعتراض به گرفتن محل کسب خود 
توسط شهرداری، دست به خودسوزی زد و بر اثر سوختگی 

۷۰ درصدی صبح دیروز درگذشت.
امیر خلفیان دادستان عمومی و انقاب اهواز نیز از 
بازداشت شهردار منطقه سه اهواز و مسئول اجراییات 

شهرداری آن منطقه در پی این حادثه خبر داد.

دستور رئیس‌جمهوری برای پیگیری پرونده خودسوزی پسر اهوازی

ز طلاق ا بعد  کودک  و  مادر  دردسرساز  ملاقات 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن جوان که پس 
از طلاق دلتنگ دختر 4 ساله‌اش شده بود، از پسر 

همسایه خواست کودکش را ربوده و نزد او بیاورد. 
به گزارش »ایران«، اواخر هفته گذشته زن جوانی 
هراسان با پلیس تماس گرفت و از ربوده شدن 
برادرزاده‌اش خبر داد و گفت: »صبح برادرزاده‌ام را 
به مهد‌کودک می‌بردم که ناگهان مرد موتورسواری 
به ما نزدیک شد و می‌خواست بچه را با خود ببرد 
که مقاومت کردم اما قمه‌اش را بیرون کشید و بعد 

هم بچه را به زور با خود برد.«

رد پای مادر
با گزارش این خبر، تحقیقات به دستور بازپرس 

عظیم سهرابی آغاز شد و در ادامه پدر کودک به 
کارآگاهان گفت:»وضع مالی متوسطی دارم و اختلافی 
نیز با کسی ندارم که بخواهد برای انتقام‌گیری 
یا اخاذی دخترم را برباید. فقط به همسر سابقم 
مشکوک هستم. مدتی قبل از هم جدا شدیم و 
قرار بود هر چند روز یک‌بار دخترمان را ببیند اما 
هر بار که او دخترم را با خود می‌برد، رفتار بچه 
تغییر و بی‌قراری می‌کرد، من هم دیگر اجازه ندادم 
به دیدن دخترمان بیاید. الان هم فکر می‌کنم 
ربودن بچه کار مادرش باشد.« در ادامه کارآگاهان 
با تحقیقات محلی دریافتند دختربچه را در خانه 
پدربزرگش مخفی کرده‌اند، بنابراین بازپرس جنایی 

دستور احضار مادر کودک را صادر کرد.

با احضار زن جوان، او کودک را به پدرش برگرداند 
و در تحقیقات به اجیر کردن مردی برای ربودن 
فرزندش اعتراف کرد. با دستگیری مرد موتورسوار و 
اعترافات وی، به دستور بازپرس شعبه نهم دادسرای 
امور جنایی پایتخت، آنها با قرار وثیقه آزاد شدند.

نمی‌دانستم کارم جرم است
پسر 30 ساله درباره این ماجرا گفت:»ما همسایه مادر 
این بچه هستیم. چند وقت قبل مادرم برایم تعریف 
کرد که پدر بچه اجازه نمی‌دهد مادرش او را ببیند. 
دلم برایش سوخت و به مادرم گفتم کاش می‌شد 
برای این زن کاری کرد تا اینکه یک روز مادر بچه 
به خانه ما آمد و من به او گفتم اگر از دستم کاری 
برمی‌آید بگویید انجام دهم. او هم این پیشنهاد 
را مطرح کرد و گفت خیلی دلم برای بچه‌ام تنگ 
شده فقط می‌خواهم چند روزی پیش من باشد.«

برای این کار پول گرفتی؟
من بدون هیچ چشمداشتی این کار را کردم. فقط 

برای اینکه دل مادری را شاد کنم.
پس ماجرای قمه‌کشی چه بود؟

برای ترساندن بود. اول با زبان خوش به عمه‌اش 
گفتم بچه را به من بدهد اما او مخالفت کرد و 
من مجبور شدم دست به قمه شوم تا او بترسد. 
اصلاً نمی‌دانستم این کاری که می‌کنم جرم است 
و برای من و مادرش مشکل به وجود می‌آورد. 
فقط می‌خواستم حال یک مادر با دیدن بچه‌اش 

شود. خوب 

گروه حوادث: مرد جوان که از ظاهر خود راضی نبود تصمیم گرفت 
با پیکرتراشی و عمل زیبایی ظاهرش را تغییر دهد اما برای تهیه 

هزینه عمل‌هایش دست به دزدی زد.
به گزارش »ایران«، چند روز قبل مهندس جوانی در تماس با پلیس 
از سرقت خانه‌اش خبر داد و گفت: »برای تفریح به مسافرت رفته 
بودم صبح امروز یکی از همسایه‌ها با من تماس گرفت و مدعی 
شد که قفل ورودی 
در خانه‌ام شکسته 
است. بلافاصله خود 
را به تهران رساندم و 
متوجه شدم اموال با 
ارزشم به سرقت رفته 
است. سارق حتی 
فرش  تخته  چند 
نفیس و دو گلدان که 
عتیقه بودند و سر 
گوزنی که به دیوار 
خانه‌ام آویخته شده 
بود را به سرقت برده 

» . د بو
با شکایت مرد جوان، 
تحقیقات آغاز شد و 
در ادامه کارآگاهان با 
شکایت‌های سریالی مواجه شدند. دوربین‌های مداربسته اطراف 
محل سرقت‌ها نشان می‌داد که سه مرد جوان سوار بر خودرویی 

که پلاکش را پوشانده بودند سرقت‌ها را انجام می‌دادند.
تحقیقات برای دستگیری سه سارق جوان ادامه داشت تا اینکه 
کارآگاهان با اقدامات اطلاعاتی موفق شدند هویت آنها را به دست 

آورده و در عملیاتی غافلگیرانه بازداشت کنند.
یکی از سه متهمی که بازداشت شده است درباره انگیزه خود 
از سرقت گفت: »من سابقه‌دار و معتاد نیستم ولی نیاز به پول 

» . شتم ا د
بیکاری؟

نه مهندس کامپیوترم و در شرکتی خصوصی کار می‌کنم.
پس چرا سرقت کردی؟

 به هیکل و ظاهرش اشاره می‌کند و می‌گوید: فکر نکنید من از اول 
آنقدر خوش تیپ بودم. خیلی چاق و زشت بودم، می‌خواستم لاغر 
شوم و زیبا. برای عمل‌های جراحی زیبایی نیاز به پول داشتم. با 
جراحی ‌30کیلو وزن کم کردم. بعد بینی‌ام را عمل کردم دندان‌هایم 

را سفید و مرتب کردم و کلی عمل زیبایی دیگر انجام دادم.
چرا این همه تغییر قیافه دادی؟

برای اینکه مورد تمسخر قرار می‌گرفتم و دیگران با الفاظ بد با 
من صحبت می‌کردند. به هر کسی که پیشنهاد ازدواج می‌دادم از 
هیکلم و صورتم ایراد می‌گرفت. کسی به تحصیلاتم یا اخلاق خوبم 
و قلب مهربانم توجه نمی‌کرد و من مجبور به تغییر ظاهرم شدم.

چطور وارد باند سرقت شدی؟
یک روز خسته و ناراحت در پارک نشسته بودم که ساسان، سردسته 
باند به سراغم آمد. وقتی سر صحبت باز شد و مشکلم را به او گفتم 
پیشنهاد دزدی داد. اوایل در سرقت‌ها نقش زاغزن و راننده را ایفا 

می‌کردم بعد کم کم خودم هم سرقت می‌کردم.
 در خانه‌ات کلکسیونی از وسایل سرقتی کشف شده است.

از هر سرقتی وسایلی را که خاص بود نگه می‌داشتم و کلکسیون 
جمع می‌کردم.

 سرقت های مهندس 
به خاطر جراحی زیبایی

گروه حوادث: کامران علمدهی/  پسر جوان که هنگام درگیری 
با دوستش انگشت دستش با قمه قطع شده در دادگاه خواهان 

شد. قصاص 
به گزارش »ایران«، اوایل امسال پسر 32 ساله‌ای به نام مهران 
با مراجعه به پلیس از دوستش شکایت کرد و در تشریح ماجرا 
گفت: »من و وحید دوستان قدیمی هم بودیم اما چند روز قبل 
تماس گرفت و در حالی که مست بود به من فحاشی کرد و 
بعد هم قرار دعوا گذاشتیم. وقتی سر قرار رفتم او ناگهان 
با قمه به دستم ضربه زد که انگشت وسط دستم از بند دوم 
قطع شد. بلافاصله به بیمارستان رفتم اما پزشکان نتوانستند 
کاری انجام دهند. حالا هم از وحید شکایت دارم و خواستار 

هستم.« قصاص 
پس از آن مأموران وحید را بازداشت کردند و با اعتراف او و 
تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 13 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه شاکی بار دیگر ماجرای درگیری را شرح داد و 

گفت: »هیچ تقاضایی جز قصاص متهم ندارم.«
پس از آن متهم به جایگاه رفت و با ابراز ندامت از شاکی 

خواست تا او را ببخشد.
در ادامه قاضی به شاکی گفت: »طبق گزارش پزشکی قانونی 
امکان قصاص وجود ندارد چرا که کارشناسان آن سازمان 
گفته‌اند ممکن است در صورت قطع بند دوم انگشت وسط، 
هر 5 انگشت دستش کارایی خودش را از دست بدهد و آسیب 

به کل دست وارد شود.«
اما شاکی به قضات گفت: »من پیش از جلسه رسیدگی با چند 
پزشک صحبت کردم و آنها همه عنوان کردند که امکان قطع 
انگشت بدون آسیب زدن به سایر انگشت‌ها وجود دارد. من 
نه او را می‌بخشم و نه دیه می‌خواهم، فقط قصاص. به همین 
خاطر درخواست می‌کنم پرونده را برای بررسی در کمیسیون 
5 نفره به پزشکی قانونی بفرستید تا با تأیید آنها بتوانم او را 

کنم.« قصاص 
قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

 شاکی خواهان قطع انگشت دست 
متهم شد

معاون استانداری البرز: 

ادعای کشف اجساد در سد کرج دروغ است
گروه حوادث: معاون سیاسی، امنیتی و انتظامی 
برخی  در  منتشره  اخبار  ز  البر استانداری 
شبکه‌های اجتماعی و رسانه‌های معاند درباره 
ج را شایعه پراکنی و کذب  کشف جسد در سد کر

عنوان کرد.
به گزارش اداره‌ کل روابط عمومی و امور بین‌الملل 

استانداری البرز »قدرت‌الله سیف« در این باره 
افزود: »برخی رسانه‌های معاند، خبری مبنی بر 
کشف ۷۴ جسد در سد کرج منتشر کردند، اما 
این خبر از سوی استانداری البرز به‌صورت رسمی 
و قاطع تکذیب شد. برخی رسانه‌های معاند و 
کانال‌های خبری خارج از کشور با هدف ایجاد 

تشویش اذهان عمومی و تخریب اعتماد مردم به 
نهادهای داخلی، خبری ساختگی منتشر کرده‌اند 

و این موضوع را از اساس تکذیب می‌کنیم.«
مرکز رسانه قوه قضاییه اعام کرد، دادستانی 
کرج برای منتشرکنندگان این ادعای دروغ پرونده 

قضایی تشکیل داد.


